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OPENBAAR

Besluit als bedoeld in artikel 6 van de Wet openbaarheid van bestuur

Kenmerk verzoek: 10940 / 01.014.547
Kenmerk besluit: 10940 / 01.016.032
Openbaar gemaakt onder kenmerk: 10940 / 01.019.432

Besluit

1 Verzoek

1. De raad van bestuur van de Kansspelautoriteit (hierna: de raad van bestuur) heeft
17 augustus 2017 een brief van 16 augustus 2017 ontvangen inhoudende een verzoek tot
openbaarmaking van bepaalde documenten als bedoeld in de artikel 3, eerste lid, van de Wet
openbaarheid van bestuur (hierna: Wob) van verzoeker.

2. De ontvangst van het verzoek is bevestigd bij brief van 17 augustus 2017. Tevens is de
termijn eenmalig verdaagd met vier werken.

3. Het verzoek is beoordeeld aan de hand van de Wob. Het uitgangspunt van de Wob is dat, in
het belang van een goede en democratische bestuursvoering, voor degene die om informatie
verzoekt een recht op openbaarmaking van de informatie bestaat. Het bestuursorgaan kan de
openbaarmaking van de gevraagde informatie achterwege laten wanneer (een of meer) van de

in de artikelen 10 en 11 van de Wob genoemde uitzonderingsgronden of beperkingen zich
voordoen.

2 Inhoud van het verzoek

4. Verzoeker heeft verzocht om het volledige (gearchiveerde) dossier en aile andere stukken c.q.
correspondentie met betrekking tot wijzigingen van binnen de Holland Casino werkzame

Compliance Officer zoals aangegeven in artikel 21, sub d, van de Beschikking casinospelen
1996.
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3 Beoordeling
5. Ten aanzien van het verzoek overweegt de raad van bestuur het volgende.

De raad van bestuur heeft geen documenten aangetroffen. De raad van bestuur wenst voorts
op te merken dat de Beschikking Casinospelen 1996 (hierna: de Beschikking) bij besluit van
de raad van bestuur van 11 april 2017 is gewijzigd en onder meer artikel 21, sub d, aan de
Beschikking is toegevoegd. De wijzigingen die op grond van artikel 21 door de
vergunninghouder aan de raad van bestuur moeten worden gemeld betreffen wijzigingen van
de beleidsbepalers en uiteindelijk belanghebbenden, en van de compliance officer. De
meldingsplicht geldt in beginsel alleen als een nieuwe Compliance Officer aantreedt. Sinds de
inwerking treding van artikel 21, sub d, van de Beschikking (april 2017) hebben er zich geen
wijzigingen voorgedaan met betrekking tot de Compliance Officer.

4 Beslissing

6. De raad van bestuur heeft geen documenten aangetroffen naar aanleiding van het verzoek op
grond van artikel 3, eerste lid, van de Wob van verzoeker van 16 augustus 2017.

7. De raad van bestuur maakt dit besluit, openbaar door middel van publicatie op haar website
(www.kansspelautoriteit.nl).

Den Haag, 4 september 2017

De raad van bestuur van de Kansspelautoriteit,
de directeur,
namens deze,

w.g.

L.M.A. Gimbrere
Hoofd afdeling Juridische Zaken en
Ontwikkeling

Bezwaar

Binnen zes weken na de dag van verzending van dit besluit kan een ieder wiens belang
rechtstreeks bij dit besluit is betrokken, bezwaar maken. Het bezwaarschrift moet door de
indiener zijn ondertekend en bevat ten minste zijn naam en adres, de dagtekening, een
omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is gericht en de gronden waarop het bezwaar
rust. Dit bewaarschrift moet worden gericht aan de Kansspelautoriteit, afdeling Juridische Zaken
en Ontwikkeling, postbus 298, 2501 CG Den Haag.
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